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реалізованих підприємців, то вища конкуренція, задоволені споживачі, швидкий прогрес. Тоді країна нагадує 

тренований організм спортсмена, готовий підкорювати нові рекорди. Що менше підприємців, то слабший розвиток, 

а країна нагадує статичне болото. 

Високий рівень підприємницької активності призводить не лише до зростання валового внутрішнього 

продукту (ВВП), створення робочих місць, збільшення рівня податкових відрахувань, підвищення рівня життя 

мешканців країни. Він також породжує соціальні та ментальні зміни, формує середній клас, дозволяє людині відчути 

себе господарем своєї долі, перестати бути залежним від влади чи роботодавця. 

Малий і середній бізнес в Україні за кількістю підприємств становить основу підприємництва. Він охоплює 

такі сфери, як: торгівля, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку; операції з 

нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям; промисловість та будівництво. Серйозною 

проблемою для українського підприємництва на сьогодні є довготривалий і суттєво затратний процес отримання 

ліцензій, дозволів, погоджень, експертних висновків у будівництві; складна процедура закриття бізнесу; тощо.[2] 

До початку повномасштабного воєнного вторгнення росії найбільшим роботодавцем в Україні був середній 

та малий бізнес, а найпопулярнішою сферою діяльності малого та середнього бізнесу (МСБ) в Україні є оптова та 

роздрібна торгівля, ремонт автотранспорту.  

Далі в різних пропорціях для середнього і малого бізнесів йдуть промисловість, логістика, сільське 

господарство та будівництво.  

Важливою рисою для більшості малого і середнього бізнесу є географічна прив’язка до свого споживача. 

Саме цей фактор став вирішальним з початком війни. За даними Держстату, прифронтові та частково окуповані 

регіони відповідають за більш як 40% ВВП України. На їх території зареєстровані понад 45% компаній (за 

виключенням Києва). Важливо розуміти, що бойові дії руйнують фізичні активи підприємств. Частка підприємств, 

що перебувають під загрозою зникнення, у прифронтових та частково окупованих регіонах становить близько 45% 

для первинного сектору (сільське господарство та видобуток), 35% — для вторинного (заводи, фабрики, промислове 

виробництво) та 37% — для третинного сектору (послуги). Вплив війни на малий та середній бізнес також 

відрізняється, залежно від галузі. Так, МСБ сфери послуг страждають через скорочення населення в містах, що 

викликає як скорочення попиту на окремі види послуг (готельний та ресторанний бізнес, салони краси, надавачі 

позашкільних освітніх послуг, тощо), так і скорочення пропозиції висококваліфікованих спеціалістів (ІТ сектор, 

експерти в сфері фінансових, дизайнерських та консалтингових послуг). [4] 

Отже, підприємцям нашої країни потрібно докласти ще багато зусиль для відновлення різних секторів їх 

підприємницької діяльності. Державним органам необхідно усвідомити значення всіх форм бізнесу для формування 

бюджету країни, зменшити кількість необґрунтованих регуляторних обмежень, скоротити тривалість  дозвільно 

погоджувальних процедур, спростити  систему адміністрування податків та зборів, обліку та звітності тощо. [3, с.86] 

Незважаючи на суттєві проблеми в розвитку підприємницької діяльності в сучасних умовах, вітчизняні 

підприємці демонструють креативність, організованість і здатність підлаштовуватися до реалій життя. Вони 

знаходяться на передових позиціях у формуванні і становленні сервісної економіки, що забезпечує стійкість бізнесу, 

навіть в умовах війни. 
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Постановка проблеми. Організація соціокультурних заходів, зокрема івент-заходів, стає невід’ємною частиною 

культури територіальної громади. Актуальність соціокультурних заходів не викликає сумнівів, оскільки їх професійна 

організація дає можливість використати значний  соціокультурний потенціал населення та сприяє вирішенню 

проблем з відпочинку та дозвілля мешканців громади. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням процесу створення event-заходів у сучасних 

соціокультурних умовах займалися: Г. Боудіна, Х. Пієлічаті, О.Кузьмін, О.Мельник, В.Бліхарський, О. Жук, 

А.Кучарський, М.Заблоцький та ін. 

Виклад основного матеріалу. Івент є однією із важливих  форм соціокультурної діяльності,  він набуває 

популярності серед населення України. Організація івент-заходів у територіальних громадах є 

багатофункціональною, та  потребує професійних фахівців, які в ринкових умовах надають якісні  послуги  в 
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соціокультурній сфері.  

    Вітчизняні науковці приділяють значну увагу змісту івент-менеджменту в соціокультурній сфері. 

Дослідники зазначають, що  соціокультурна сфера  та івент-менеджери  створюють умови для розвитку потенціалу 

кожної соціально-демографічної групи  у вільний час, враховують  потреби населення громади, пропонують різні 

додаткові послуги з саморозвитку та самоосвіти, активізуєють комунікативне поле за допомогою івент заходів [2, с. 

59].  

Event (з англ. «подія») – це будь-які публічні заходи розважального та/або рекламного характеру. До івентів 

відносять і виставки, і відкриття магазину, і випускний у школі, і тимбілдинг. Як правило, івенти використовують як 

подієві заходи для формування лояльності споживачів та іміджу [1, c. 142].  

Погоджуємося з думкою науковців, що івент-заходи – це певні події які мають на меті залучення 

громадськості до певних заходів, свят, виставок. Івент можна розуміти як проект, який потребує розробки ідеї, 

планування, адміністрування, організації кампанії з просування (івент-маркетинг), врахування ризиків й ефективного 

управління фінансами івент-проекту. При цьому слід виділяти три основні ознаки івенту: встановлений кінцевий 

термін – чітка дата проведення івенту (дедлайн); наявність замовника або замовників; івент є соціальним за 

природою, обов’язково включає складову публічного проведення. 

 У нашому дослідженні зосереджуємо увагу на соціокультурній діяльності територіальних громад.  Звертаємо 

увагу на те, що на території територіальних громад можуть проводитися івенти місцевого значення – локальні 

заходи, які орієнтовані на аудиторію місцевих громад. Серед них особливе місце займають культурні івенти  - арт-

фестивалі, інклюзивні фестивалі, спортивні івенти; бізнес-івенти. 

Вони бувають різнопланові, містять  розважальні, презентаційні, інформативні, ділові та освітні елементи. 

Тому, будинки культури все частіше  організовують їх  для створення  позитивного настрою відвідувачів, релаксації  

та відпочинку населення громади. 

 Будинки     культури – це центри суспільного та культурного життя людей. Найчастіше будинок культури – 

це єдине місце, де місцеві мешканці різного віку можуть провести своє дозвілля. В останні роки будинок культури 

став організовувати сучасні івент-заходи.  

Позитивним прикладом проведення івент-заходів  у Тетерівській територіальної громаді є будинок культури. 

Головна мета діяльності будинку культури – це розвиток та популяризація здобутків і традицій вітчизняного 

мистецтва, естетичне виховання глядача, задоволення культурних потреб громадян у популяризації народної 

традиційної культури, підтримки художньої творчості, соціокультурної  ініціативи, організації дозвілля тощо.  

 У Тетерівському будинку культури проводиться багато соціокультурних заходів: концерти до державних та 

релігійних свят, творчі конкурси, зустрічі, фестивалі, презентації, виставки та інше [3].  Сьогодні  соціокультурна 

діяльність територіальної громади заслуговує на увагу, оскільки краяни та працівники галузі спільними зусиллями 

змогли  із старого клубу зробити креативне молодіжне середовище, яке об’єднує молодь та створює можливості для 

їх креативного розвитку. Для місцевого населення заклад став осередком культурного розвитку, місцем  

просвітництва, де жителі громади розкривають свої таланти. 

Нещодавно в Тетерівському будинку культури в рамках навчання «Як змінити сільську бібліотеку та клуб 

для потреб молоді?» проходив івент для керівників закладів культури Тетерівської ТГ. На зустрічі обмінялися 

досвідом, ознайомилися з соціокультурними методиками роботи з молоддю.  Зокрема, Дмитро Клименко, радник з 

комунікації Житомирського Центру розвитку місцевого самоврядування, створеного Програмою «U-LEAD з 

Європою» та Мінрегіоном України, презентував учасникам приклади трансформації сільських бібліотек та клубів у 

громадах Житомирщини.  Під час заходу начальник управління культури та туризму Тетерівської сільської ради В. 

Дверник зазначив, що «клуб та бібліотека мають стати центром культурного життя громади, там має постійно щось 

відбуватись, інакше конкурувати із соціальними мережами, вони не зможуть». У результаті роботи учасники 

освітнього івенту визначили низку завдань та заходів, які варто реалізувати вже найближчим часом.  Зокрема, у 

клубах домовились організувати дебати, нетворкінг, мозкові штурми, у бібліотеках проект «Жива книга», 

опитування користувачів, кіно-бібліотеку та створити активні команди молоді для написання та реалізації різних 

соціокультурних проектів. 

Висновки. Оганізація сучасних event-заходів у  будинках культури може сприяти: розширенню аудиторії; 

задоволенню потреб мешканців громади; якісному наповненню діяльності учасника (відвідувача) під час проведення 

подій; розвитку зовнішніх та внутрішніх зв'язків; позиціювання результатів своєї діяльності на ринку культурних 

послуг тощо. Організація івент-заходів є важливим компонентом у соціокультурній сфері, зокрема, у діяльності 

Тетерівського будинку культури. 
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